



ИТАЛЬЯНСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ В АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Самыми современными технологиями будут обладать производители по углубленной переработке сельскохозяйственной продукции...

В рамках генерального контракта будут разрабатываться и подписываться дополнения по каждому конкретному хозяйствующему субъекту области...

Зарубежный партнер при этом обязуется оказывать содействие экспорту не менее 35 процентов продукции...

О неотложных мерах по предупреждению катастрофических явлений в весенне-летний период 2000 года рассказывает главный геолог Государственной службы Республики Узбекистан по опасным геологическим процессам Шерданкул БАЗАРОВ.

О ПОЛЗНИ НЕ ШУТЯТ

В начале мая текущего года сотрудники Министерства по чрезвычайным ситуациям и Государственной службы Республики Узбекистан по опасным геологическим процессам...

По результатам их обследования были составлены и предложены областными хокимиятам конкретные меры по защите населения от оползней...

Государственная служба слежения продолжает наблюдения за геологическими процессами по всей оползнеопасной территории Узбекистана.

За истекший период оползневая активность в основном, как и ожидалось, отмечалась на участках, где была нарушена естественная форма склонов.

Кроме этого, — продолжает Шерданкул Базаров, — на формирование оползневых процессов в предгорных районах в большей степени повлияли поливы поверхностными водами.

Примером активного развития техногенного оползня является участок расположенный на расстоянии 162-м километре автодороги Ташкент — Коканд...

Ежедневные информации о динамике смещения оползневой массы выносятся нашими специалистами соответствующим строительным организациям и контролирующим органам.

Примером воздействия воды из канала на возможность проявления опасных геологических процессов может служить участок "Гулистан" в Сариясанском районе Сурхандарьинской области.

Другой случай, связанный с влиянием поливов на устойчивость склона, произошел 2 мая. В районе селения Шампань Паркентского района Ташкентской области произошел оползень...

Сегодня мы хотим напомнить о конкретной и наиболее частой причине пожаров — об опасности, исходящей от обыкновенного природного газа.

Служба "101" — это повышение температуры, это жара, в значении и повышение пожароопасности как на предприятиях и в организациях, так и на бытовом уровне.

Как идут реформы АКЦИОНЕРОМ МОЖЕШЬ НЕ БЫТЬ... НО ТОГДА МНОГОЕ ПОТЕРЯЕШЬ

Сразу несколько структур в Навоийской области занимаются профессиональным размещением акций. Это и частные брокерские конторы, и ООО "Конс-информ", и "Лавинком".

Наибольшим спросом пользуются акции "Махаллий санаот", "Кызылжумедметзолото", "Агротехсервис", "Узавотранс", "Узбекплатин".

Что, увы, пока не произошло в подразделении Навоийского управления строительства, треста "Югпромонтаж", ряде машинно-тракторных парков области.

Вот простой пример. Стали бы акционерными обществами, но так и не сумев наладить эффективное производство, отказались от работы с акциями две нуратские фабрики.

Предлагаю к продаже, но фактически не раскупаются акции управления производственных предприятий НУСА, "Ипак курти" Навоийского района, "МТН" Навоихоро.

Итак, как и большинство одноклассников, вы мечтаете поступить в вуз. Но при этом не знаете или не уверены в том, что вы сумеете успешно пройти тестовые испытания.

"ПРОВАНСАЛЬ" ИЗ БУХАРЫ

Совместное узбекско-израильское предприятие "Бух-тел", открытое при АО "Бухороф", вступило в строй действующим сравнительно недавно.

Успеху предприятия способствует, помимо передовых технологий и современного оборудования, то, что работает оно на местном сырье.

Служба "101" — это повышение температуры, это жара, в значении и повышение пожароопасности как на предприятиях и в организациях, так и на бытовом уровне.

ОТВЕДЕМ БЕДУ ОТ СВОЕГО ДОМА

Служба "101" — это повышение температуры, это жара, в значении и повышение пожароопасности как на предприятиях и в организациях, так и на бытовом уровне.



ПУЩЕНА НОВАЯ ЛИНИЯ

На Наманганском АО "Наманган экстракты" (Наманганский масложировый завод) пущена новая современная линия по расфасовке рафинированного масла в литровые полиэтиленовые бутылки.



Возвращаясь к теме ПОЛОЖЕНИЕ УЛУЧШАЕТСЯ

Как мы уже сообщали, на состоявшемся в начале года республиканском совещании по вопросам сбора и сдачи государственному металлу прозвучала резкая критика в адрес Ферганского металлургического завода.

С заданием первого квартала по заготовке и сдаче лома справились все города и районы, кроме Сохского. Выполнение составило 114 процентов, сверх задания поступило 11,180 тонн металлолома.

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ — КАЧЕСТВУ

Земледельцы Сырдарьинской области активно готовятся к зерноуборочной страде. Сегодня в хозяйствах главное внимание уделяют своевременному и качественному ремонту уборочной техники.

ЦИФРОВАЯ АТС: НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Полностью сняты проблемы междугородного и междугородного общения позволили внедрить цифровые АТС. Параллельно расширение сферы услуг идет за счет развития сотовой связи.

В БИЗНЕСМЕНА Я ПОЙДУ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

Молодым людям, обдумывающим свое житье, предлагают выбрать из разных вариантов. От этого зависит, какое место под солнцем займут конкретные юноша или девушка, окончившие школу, лицей или профессиональный колледж.

В БИЗНЕСМЕНА Я ПОЙДУ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

Развитию малого и среднего бизнеса, внести реальный вклад в увеличение числа рабочих мест, насыщение внутреннего рынка товарами широкого потребления, словом, в экономический прогресс страны.

Если подходить упрощенно, то все это можно выразить в вопросе: что лучше — получить академическое высшее образование, но к нему требуется как минимум четыре года, или за период вдвое меньший стать специалистом-практиком в конкретной сфере малого бизнеса?

К каждой части этого вопроса нужен индивидуальный подход, говорит директор Ташкентского государственного экономического университета, директор Высшей специализированной школы бизнеса (СВШБ), доктор технических наук, профессор Х. Луфтуллаев.

Выпускникам вузов после окончания высшего образования, но с ограниченным узким спектром специальности, переходом на рыночные отношения ситуация в социальной-экономической сфере, повседневной жизни заметно изменилась.

Как идут реформы АКЦИОНЕРОМ МОЖЕШЬ НЕ БЫТЬ... НО ТОГДА МНОГОЕ ПОТЕРЯЕШЬ

Сразу несколько структур в Навоийской области занимаются профессиональным размещением акций. Это и частные брокерские конторы, и ООО "Конс-информ", и "Лавинком".

Наибольшим спросом пользуются акции "Махаллий санаот", "Кызылжумедметзолото", "Агротехсервис", "Узавотранс", "Узбекплатин".

Что, увы, пока не произошло в подразделении Навоийского управления строительства, треста "Югпромонтаж", ряде машинно-тракторных парков области.

Вот простой пример. Стали бы акционерными обществами, но так и не сумев наладить эффективное производство, отказались от работы с акциями две нуратские фабрики.

Предлагаю к продаже, но фактически не раскупаются акции управления производственных предприятий НУСА, "Ипак курти" Навоийского района, "МТН" Навоихоро.

Итак, как и большинство одноклассников, вы мечтаете поступить в вуз. Но при этом не знаете или не уверены в том, что вы сумеете успешно пройти тестовые испытания.

"ПРОВАНСАЛЬ" ИЗ БУХАРЫ

Совместное узбекско-израильское предприятие "Бух-тел", открытое при АО "Бухороф", вступило в строй действующим сравнительно недавно.

Успеху предприятия способствует, помимо передовых технологий и современного оборудования, то, что работает оно на местном сырье.

Служба "101" — это повышение температуры, это жара, в значении и повышение пожароопасности как на предприятиях и в организациях, так и на бытовом уровне.

ОТВЕДЕМ БЕДУ ОТ СВОЕГО ДОМА

Служба "101" — это повышение температуры, это жара, в значении и повышение пожароопасности как на предприятиях и в организациях, так и на бытовом уровне.

ННО — сектор третий

“НАШ ДОМ” — ОСТРОВ НАДЕЖДЫ

Один из показателей происходящих в республике демократических преобразований — устойчивая тенденция роста числа гражданских объединений. Постепенно вырастает и роль таких организаций в обществе. Созданные на профессиональной основе ННО могут стать не только хорошей альтернативой, но и успешно сотрудничать с государственными структурами в решении многих вопросов, особенно социального характера. Как правило, в таких организациях собираются энтузиасты, люди творческие, инициативные. Представляем негосударственную некоммерческую организацию — Центр содействия повышению экономической и социальной защищенности материнства и детства “Бизнинг уйимиз” — “Наш дом”. В качестве официально зарегистрированного объединения работает в Ташкенте второй год. Возглавляет центр врач-педиатр, кандидат медицинских наук Наталья Сергеевна Севумян. Ей и адресовал свои вопросы корреспондент “Народного слова”:



Центр объединяет ясная идея, желание сообща сделать что-то действительно полезное. В первую очередь помочь женщинам, матерям, ее ребенку. Считаю, что центром, подобным нашему, должно становиться больше. Скажете — ведь есть официальные структуры. Но мы охватываем все круги вопросов. При сравнительно незначительной поддержке ННО со стороны государства они, к примеру, будут содействовать бюджетным организациям в мероприятиях по профилактике заболеваний, проводя их на достаточно качественном уровне.

акции приняли участие представители национальных культурных центров, отечественных и зарубежных негосударственных некоммерческих организаций.

Центром собрана большая библиотека медицинской научно-популярной литературы, информация по правовой помощи женщинам и детям. Устраиваем мы и благотворительные посещения театров, музеев. В наших планах специальные образовательные и спортивные программы для ослабленных детей, проекты домашнего труда для женщин с ограниченными возможностями, с маленькими детьми.

— Кого бы вы хотели видеть среди активистов центра? — Людей неравнодушных, с интересными идеями, желающих продолжить традиции добра и милосердия многонационального народа нашей страны. Сегодня важно не останавливаться, если что-то не получается, как хотелось бы. Надо двигаться дальше. Ведь, как говорят на Востоке, “Дорогу осилит идущий”.

Беседа с Натальей Сергеевной Севумян. Фото Д. САИДОВОЙ.

— Практика показывает, что на первых порах ННО было очень сложно найти свою общественную нишу, получить необходимые гранты. — Дорога, которую мы осознанно выбрали, трудна: туговато с финансированием, а на одном энтузиазме не развернешься. Больше сложности с оборудованием (в настоящее время организация не имеет городского телефона) и многое другое, но мы считаем, что это временные трудности, трудности роста. Активности центра объединяет ясная идея, желание сообща сделать что-то действительно полезное. В первую очередь помочь женщинам, матерям, ее ребенку. Считаю, что центром, подобным нашему, должно становиться больше. Скажете — ведь есть официальные структуры. Но мы охватываем все круги вопросов. При сравнительно незначительной поддержке ННО со стороны государства они, к примеру, будут содействовать бюджетным организациям в мероприятиях по профилактике заболеваний, проводя их на достаточно качественном уровне.

— Последняя встреча, продиктованная желанием проявить милосердие к тем, кто в этом особенно нуждается, проводилась вами при поддержке спонсоров? — Наша деятельность находит отклик и понимание со стороны представителей разных слоев общества, бизнес-структур, которые откликаются на наши предложения. Во время празднования Навруза мы представили свои программы по профилактической медицине. И нам помогли фирмы “Менатек”, “Сакорр-компьютер”, “Нарвон”, “Туфин”, “Кока-Кола”, продюсерский центр “Нурон”. Поддерживают наши инициативы и администрация ТашГЭС, во Дворце культуры которой расположен наш центр. В последней благотворительной

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ ИЗ США

Посольство США в Узбекистане сообщило НИА “Туркистон-пресс”, что 16 мая в Нукусском центре неотложной помощи состоится церемония передачи медицинского оборудования и оснащения из США.

Часть медицинского груза общей стоимостью около 374 тысяч долларов США правительство США безвозмездно передает институтам ТашМИ-1, ТашМИ-2, САМПИ, институту онкологии, институту грудной хирургии и фонду “Love”. Это медицинское оборудование и оснащение поступило как продолжение проекта “Операция Дать Надежду — Полет-500”, начатого в августе 1997 г. Из США в Узбекистан на один месяц прибыла группа военно-медицинских специалистов для ремонта и усовершенствования переданного “Полетом-500” медицинского оборудования. С 1991 г. правительство США предоставило Узбекистану медицинское оборудование и техническую помощь на сумму более 110 млн. долларов США. Эта помощь поступила из фондов программы, проводимых Агентством США по международному развитию (USAID). Госдепартаментом США, министерством обороны и от частных пожертвований. США тесно сотрудничают с правительством Узбекистана по реализации “Стратегического плана здравоохранения на XXI век”. Как известно, 2000 год объявлен Президентом И. Каримовым годом здорового поколения. Правительство США, через Агентство США по международному развитию (USAID), работает в Ферганской области над реформой и реорганизацией финансового и управленческого компонента системы первичного здравоохранения. USAID в сотрудничестве со Всемирной организацией здравоохранения недавно внедрило программу, положившую начало контролю туберкулеза в пяти пилотных районах Узбекистана. В настоящее время дальнейшая деятельность USAID включает образовательные программы для женщин и подростков, проект по реабилитации детей, партнерство по неотложной медицине и передача грузов с гуманитарной помощью.

НАУКА ПРОДАЖИ ТЕХНОЛОГИЙ

Вопросы инновационной деятельности и коммерциализации промышленной собственности рассмотрены на состоявшемся в Ташкенте совместном семинаре Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) и Государственного патентного ведомства ГНТ Республики Узбекистан. Участниками своеобразной школы по повышению квалификации в области интеллектуальной собственности стали специалисты национальной патентной службы, изобретатели, патентоведы ряда ведомств. Лекции читали и участвовали в дискуссиях за “круглым столом” видные эксперты Германии, Дании и России.

Академик Пулат Хабибуллаев, председатель Государственного комитета Республики Узбекистан по науке и технике, открывая семинар, отметил, что наша страна обладает солидным научно-техническим потенциалом, и продвижение достижений в этой области на международный рынок может стать важной статьёй национального дохода. Выручка от продажи научных и технических идей в мире в восемь раз превышает доход от продажи автомобилей, а для ряда развитых стран экспорт технологий составляет крупную статью дохода. Узбекистанам, подчеркнул академик, необходимо научиться продавать свои изобретения и технологии. В этом деле важную роль должны сыграть семинары, аналогичные проводимому. Владимир Иосифов, директор отдела по инфраструктурным услугам и поощрению инноваций ВОИС, сообщил, что представляемая им международная организация придает большое значение становлению национальных патентных служб в молодых государствах и в этом деле оказывает им всестороннее содействие. Без развития этих служб и сближения на-

ционального законодательства с законодательством индустриально развитых стран, заявил представитель ВОИС, сегодня невозможно успешно выступать на быстро развивающемся мировом рынке товаров, среди которых все большее значение приобретает изобретательная по самым новейшим технологиям продукция. Достаточно сказать, что в наши дни через каждые пять лет половина поступающей на мировой рынок продукции обновляется. Отсюда, сказал он, что правительство Узбекистана хорошо понимает мировые тенденции и уделяет серьезное внимание инновациям. Директор Государственного патентного ведомства ГНТ Республики Узбекистан Акил Азимов, другие выступавшие привели конкретные примеры развития рынка интеллектуальной собственности в нашей стране и укрепление его связей с мировым. Республиканская патентная библиотека развернула на семинаре выставку, на которой отдельными стендами были представлены достижения женщин-изобретателей Узбекистана, лучшие изобретения, новые информационные технологии, образцы детского творчества. Егор ЕРМАКОВ.



— Каковы задачи вашей ННО, какие трудности приходится преодолевать, делая первые шаги? — Основная задача центра — содействие защищенности материнства и детства — актуальна всегда, но в нашей республике это сегодня и государственная программа 2000 года — года здорового поколения, и мы намерены по возможности участвовать в осуществлении ряда медицинских, образовательных, экологических проектов. Мне как врачу-педиатру эти вопросы хорошо знакомы. Принятый в республике закон о негосударственных некоммерческих организациях дает право гражданам страны активно участвовать в общественной жизни и реализовать свои планы. Ядро нашего центра составляют врачи, биологи, представители других специальностей. После защиты диссертации я стала активно заниматься общественной работой. Думаю, что это будет стимулировать и научный поиск. Сегодня в нашей стране на первый план выходит профилактическая медицина. Научить чело-

— Какими задачами занимается ваш центр? — Основная задача центра — содействие защищенности материнства и детства — актуальна всегда, но в нашей республике это сегодня и государственная программа 2000 года — года здорового поколения, и мы намерены по возможности участвовать в осуществлении ряда медицинских, образовательных, экологических проектов. Мне как врачу-педиатру эти вопросы хорошо знакомы. Принятый в республике закон о негосударственных некоммерческих организациях дает право гражданам страны активно участвовать в общественной жизни и реализовать свои планы. Ядро нашего центра составляют врачи, биологи, представители других специальностей. После защиты диссертации я стала активно заниматься общественной работой. Думаю, что это будет стимулировать и научный поиск. Сегодня в нашей стране на первый план выходит профилактическая медицина. Научить чело-

— Какими задачами занимается ваш центр? — Основная задача центра — содействие защищенности материнства и детства — актуальна всегда, но в нашей республике это сегодня и государственная программа 2000 года — года здорового поколения, и мы намерены по возможности участвовать в осуществлении ряда медицинских, образовательных, экологических проектов. Мне как врачу-педиатру эти вопросы хорошо знакомы. Принятый в республике закон о негосударственных некоммерческих организациях дает право гражданам страны активно участвовать в общественной жизни и реализовать свои планы. Ядро нашего центра составляют врачи, биологи, представители других специальностей. После защиты диссертации я стала активно заниматься общественной работой. Думаю, что это будет стимулировать и научный поиск. Сегодня в нашей стране на первый план выходит профилактическая медицина. Научить чело-

И ЛЕЧЕНИЕ, И ОТДЫХ

Санаторий “Турон”, что находится в Мирзо-Улугбекском районе столицы по улице Устабаева, в недалеком будущем будет отмечать свое шестидесятилетие. Огромные, в три обхвата, чинары, кроны которых сейчас сплелись над его центральной аллеей, помнят, как сюда, в военный госпиталь, привозили на машинах тяжело раненых на полях второй мировой войны солдат и офицеров. Им здесь вернули здоровье, веру в жизнь; многие из фронтовиков и поныне отзываются о врачах, санитарках и медсестрах тех лет самыми теплыми, добрыми, идущими от души и сердца словами.

Сейчас трудно, точнее — практически невозможно назвать конкретное число людей, излечившихся в этой здравнице от различных недугов и хворей. Особенно действенно, эффективно санаторий функционирует со времени обретения Республикой Узбекистан независимости. Тут четко, неукоснительно не на словах, а на деле претворяется в жизнь правительственная программа заботы о здоровье человека.



гинекологических, андрологических и других заболеваний. К услугам отдыхающих кабинеты гастро-энтеролога, стоматолога, окулиста...

Вместе с заместителем главного врача по лечебным вопросам “Турона” кандидатом медицинских наук Гафуром Камилловым мы прошли по санаторию, побывали в различных лечебных кабинетах, оснащенных самой современной медицинской техникой и оборудованием. Сильное впечатление оставляет лаборатория, где производится радон, который эффективно используется при лечении неврологических, аллергических, ревматологических заболе-

ваний, а также для заживления ожогов, отделения лазеротерапии и иглокальвания, грязелечения, массажа. В плавательном комплексе, где функционируют и различного вида души, услышали доб-

рые отзывы пациентов о проводящем здесь тщательное медицинское обследование врач Турсуне Абдусаидов. Профессионально действовали заведующая отделом лечебной диагностики Дильбар Далимова и медсестра Раиса Алиева, медсестры отдела кардиологии Гульхера Гулямова и Валентина Меленчук. О единственном в республике отделении реабилитации постинфарктных больных стоит рассказать особо. После реанимации, где этих больных “вытащили” с того света, и пребывания в больничном отделении кардиологии им как воздух необходимы четкий режим дня, поведения и питания.

До тонкостей знаящий свое дело заведующий этим отделением Карим Мансуров сумел организовать работу своих подчиненных так, что здесь кроме строжайшего соблюдения всех необходимых медицинских норм и правил царит поистине товарищеская атмосфера понимания, взаимопомощи. Через двадцать четыре дня пациенты уходят отсюда окрепшими, психологически успокоенными, с верой в свое лучшее будущее. Они говорят искренне спасибо заведующему, медсестрам Г. Назаровой, М. Махкамовой, В. Черник, инструктору по лечебной физкультуре Н. Абдумуниной.

В “Туроне” прекрасный фито-бар, столовые, действует свой источник минеральной воды. Есть библиотека, летний кинотеатр. Так что на скуку просто нет времени.

Усман УСМАНОВ, наш общ. корр.

НА СНИМКАХ: в летнем бассейне санатория; врач кабинета ультразвукового исследования Муборак Файзуллаева. Фото автора.

КТО ПОЕДЕТ ЗА РУБЕЖ

В Узбекском государственном университете мировых языков прошла Республиканская студенческая олимпиада. Звание лучшего знатока английского, немецкого, французского языков осарили учащиеся двух десятков вузов, подавшие заявки на участие в конкурсе.

Программа олимпиады была рассчитана на три дня. Знания ее участников оценивали как ответственные педагоги, так и представители зарубежных посольств. Накал состязания был высоким, еще и потому, что среди награжденных — месячная стажировка в стране изучаемого языка. (Наш корр.).

УЧАТСЯ ЭКОЛОГИ

Центр экологической сертификации продукции и услуг при Госкомприроды Республики Узбекистан под руководством кандидата химических наук С. Хамраева организовал учебно-аудиторско-экологический. Его целью является совершенствование контроля за всеми видами ввозимой и вывозимой, а также выпускаемой в республике продукции, для чего будут выдаваться специальные сертификаты. Сюда относят также отходы, разного рода химические вещества, сильнодействующие ядохимикаты. Во всех областях страны созданы и уже начали работать соответствующие структуры. В. поппавский.

АМЕРИКАНСКАЯ КОМПАНИЯ



Приглашает на работу программистов, системных аналитиков и других специалистов, участвующих в разработке программного обеспечения. Обязателен опыт работы в проектах. Тел. 54-56-67, 100-58-96.

ABN-AMRO Bank Best Bank in Uzbekistan



«Central European», печатное издание престижного финансового журнала “Euromoney” назвало АБН АМРО Банк НБ Узбекистан А.О. лучшим банком Узбекистана в 2000 году.

Основной учредитель нашего совместного банка — это АБН АМРО Банк, универсальный коммерческий и инвестиционный банк, история которого уходит в Голландию начала прошлого века. Сегодня АБН АМРО Банк — один из крупнейших международных финансовых конгломератов с разветвленной сетью филиалов в 76 странах мира.

- Мы предоставляем:
• лучшие банковские услуги на финансовом рынке Узбекистана;
• самый широкий спектр банковских услуг - от денежных переводов и коммерческого кредитования до конвертационных операций и сложного структурного финансирования;
• совершенно новые для местного рынка банковские услуги, такие как электронное банковское дело (система “банк-клиент”) и пластиковые/кредитные карточки.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В ЧИСЛЕ НАШИХ КЛИЕНТОВ.
ABN-AMRO The Network Bank
Наш адрес: г. Ташкент, пл. Х.Алимджана, Западная сторона, Бизнес-комплекс, 4-й подъезд.
Телефон 120-61-41.
Факс 120-63-67.

AKTAN SP «AKTAN Company»
извещает о снижении уставного фонда
с 301851 долл. США до 281851 долл. США.

ФЕСТИВАЛЬ СТАЛ ШКОЛОЙ МАСТЕРСТВА

Музыкальная жизнь



Проведение таких мероприятий имеет важное методическое значение для развития оркестрового исполнительства на узбекских народных инструментах в республике. Фестиваль объединяет дирижеров и музыкантов оркестра работавших более творчески, стремясь к вершинам исполнительского мастерства, искать и находить новые таланты.

ТОЛЬКО ТАКИМ ПРОДЕРЖАЛСЯ ИМЕНИТЫЙ ПАХТАКОРА НА СВОЕЙ ЗНАМИТОЙ ДАВЛЕКО ЗА ПРЕДЕЛАМИ СТОЛИЦЫ АРЕНЕ ПРОТИВ НЫНШЕВНО ЧЕМПИОНА УЗБЕКИСТАНА. А ВО ВТОРОЙ 45-МИНУТКЕ ФУТБОЛИСТЫ 'ДУСТИКА' ОБРАЗНО ГОВОРИЛИ, РАСТЕРЗАЛИ ЗАЩИТУ И ВРАТАРЯ ХОЗЯЕВ ПОЛЯ. ДА, БЫЛА СПАВА — НЕ АРГУМЕНТЫ В СПОРЕ ЗА СВОЕОБЯЗАННЫЕ ПОБЕДЫ...

БЫЛАЯ СЛАВА — НЕ АРГУМЕНТ

Что подлазал, если реально в нынешнем составе "Пахтакора" ей соответствует — не титулами, а игрой — один лишь Игорь Шкварин, недавно отметивший свой 37-й день рождения. Если не смотреть на эти последние данные, а руководствоваться только игрой, форвард, которого язык не поворачивает назвать ветераном, думается, способен блеснуть и на Кубке Азии в Ливане. Но это решать наставникам сборной.

ПРИМЕР ГОСТЕЙ — ДЕТЯМ НАУКА



Холл главного корпуса Ферганского теннисного стадиона "Истиклол" украшают стеллы, рассказывающие о международных соревнованиях теннисистов в ее не длинной, но богатой событиями жизни арены, которая, войдя в строй весной 96-го, тут же приняла первый чемпионат. Скоро здесь появится пятая "страничка", рассказывающая о члене сборной Узбекистана 22-летнем минчанине Владимире Волчковом.

Группа театральных администраторов посетила известнейшие драматические и оперные театры Великобритании. Программа посещения организована Британским Советом совместно с Фондом Сороса при поддержке МИД Великобритании.

УПРАВЛЯТЬ ТЕАТРОМ — ТОЖЕ ИСКУССТВО

Театры Узбекистана в этой программе представляли артистический директор театра Узбекистана Н. Абдурахманов, помощник администратора ГАБТа им. Навои Д. Амехтишина и администратор театра "Ильхом" Е. Словцова.

ЛУЧШЕЙ ПРИЗНАНА ОЙДИН

Членам жюри было очень сложно определиться и принять наконец верное решение. Все участники конкурса были подготовлены основательно и теперь, соперничая друг с другом, показывают, насколько они умны, талантливы, любят свою работу, полны желания победить.

ДЕЛАЙТЕ БИЗНЕС В УЗБЕКИСТАНЕ!

Срок проведения объявленной Госкомимуществом Республики Узбекистан и Республиканской биржей недвижимости конкурсных торгов по продаже автозаправочных станций продлен до 18.00 25 мая 2000 года.

«ПАРАД ПЛАНЕТ»: МИФЫ И РЕАЛЬНОСТЬ

В последние дни средства массовой информации многих стран наводнили сообщения о «параде планет», о различных астрологических фигурах, «крестах», которые якобы образуют планеты, о зрелищем конца света и т.п.

ПОГОДА НОВОГО ДНЯ

Сегодня по Узбекистану ожидается небольшая облачность, без осадков, лишь по Каракалпакстану и Хорезмской области переменная, в отдельных районах кратковременный дождь, гроза.

Условия конкурса: деятельность АЗС осуществляется в соответствии с законодательством и нормативными актами Республики Узбекистан; бесперебойная работа АЗС; АЗС используется строго по назначению; повышение качества обслуживания и увеличение видов оказываемых услуг;

интересовать их. Последний этап также заставил поволноваться конкурсантов. — Я чувствовала себя абитуриенткой, — призналась Саодат Жанабегорова из Мушката, занявшая третье место.

ДЕЛАЙТЕ БИЗНЕС В УЗБЕКИСТАНЕ!

Срок проведения объявленной Госкомимуществом Республики Узбекистан и Республиканской биржей недвижимости конкурсных торгов по продаже автозаправочных станций продлен до 18.00 25 мая 2000 года.

Условия конкурса: деятельность АЗС осуществляется в соответствии с законодательством и нормативными актами Республики Узбекистан; бесперебойная работа АЗС; АЗС используется строго по назначению; повышение качества обслуживания и увеличение видов оказываемых услуг;

СП АООТ «КЫЗЫЛКУМЦЕМЕНТ»

сообщает о созыве очередного общего собрания акционеров, которое состоится 15. 06. 2000 г. в 14.00 в актовом зале предприятия.

- 1. Отчет генерального директора о результатах финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 1999 год.
2. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, прибыли и ее распределения за 1999 год.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
4. Утверждение заключения аудиторской проверки за 1999 год и утверждение аудиторского отчета на 2000 год.

Начало регистрации акционеров, имеющих право на участие в собрании, в 13.00 по вышеуказанному адресу. Бухгалтерский баланс СП АООТ «Кызылкумцемент» на 01. 01. 2000 г., тыс. сум.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование показателей, Актив, Пассив. Rows include: Основные средства (остаточная стоимость), Нематериальные активы, Капитальные вложения, Долгосрочные инвестиции, Производственные запасы, Незавершенное производство, Готовая продукция, Денежные средства, Дебиторы, Оставленный капитал, Добавленный капитал, Резервный капитал, Нераспределенная прибыль, Целевые поступления, Резервы предстоящих расходов, Доходы будущих периодов, Краткосрочные кредиты, Авансы, полученные от покупателей, Кредиторы, БАЛАНС.

Table with 2 columns: № п/п, Наименование показателей. Rows include: Выручка от реализации, Финансовый результат от основной деятельности, Финансовый результат от общехозяйственной деятельности, Чистая прибыль.

Достоверность баланса подтверждена аудиторской фирмой «Аудит-ЭПЦ» ЛТД. Коллектив аппарата Министерства коммунального обслуживания Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование семье и родственникам в связи со смертью отца ГАЙНАНОВА Басари.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ. Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

УЧРЕДИТЕЛИ: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-375. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасжон УСМАНОВ. Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), М.ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С. ЗИНИН, А. КАЙБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-48-04. Экономика — 133-57-98. Наука, образования и здравоохранения — 133-38-01. Права — 133-95-01. Культура, духовности и просвещения — 133-67-55. Писем — 136-09-67. Секретариат — 133-42-35. Рекламы — 136-09-25.

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала. Дежурный редактор О. ДАНИЛОВ. Старший корректор С. О. ЛИСИЦКАЯ, Е. ТИТАРЕНКО.